

Анализ участия обучающихся из списка «Одарённые дети ОО Сасовского муниципального района» в муниципальном этапе ВсОШ в 2019/20 учебном году.

Агломазовская: все 4 обучающихся из списка одарённых участвовали в школьных мероприятиях по указанному предмету и достигли определённых результатов в районных олимпиадах и конкурсах. Один участник (Мелёхин Д.) отмечен дипломом 1 степени международной онлайн викторины.

Алешинская. Только 50% детей из списка (3 из 6) проявили активность: двое показали результат в районных мероприятиях (Конова А. - победитель предметной олимпиады, Воробьёва А. -3 место в конкурсе «Слово доброе...»), а Тараскина Д. просто стала участницей муниципального конкурса.

Похожая картина в Батьковской школе: двое из четырёх детей отличились- один участием в районной олимпиаде (Косоруков В., математика), второй занял второе место (Новосёлов И., русский язык). Оба по заявленным предметам.

Четверо обучающихся из списка одарённых детей Демушкинской школы проявили активность и показали результативность, участвуя в районных и региональных конкурсах и мероприятиях практически по всем заявленным предметам. А Акилина С. Заняла 1 место на Всероссийском конкурсе сочинений.

Трое обучающихся из Кустарёвской школы были активны и результативны, но «разноплановы» и показали себя не по тем направлениям, по которым их определили педагоги. Так, педагоги решили, что Эккерт М. должна была бы показать себя по направлению «Художественный труд», но девочка проявила разносторонние увлечения и участвовала в соревнованиях ЮИД, Всероссийской литературной олимпиаде, международном конкурсе рисунков, заняла 2 место в конкурсе «Красота божьего мира». Варламова А. (русский язык, литература) стала призёром муниципального этапа олимпиады по русскому языку, участвовала в конкурсе «Живая классика», но кроме этого была активна в фотоконкурсе и конкурсе рисунков. Камордина В. (физическая культура) не показала результатов, но участвовала в муниципальных соревнованиях по пожарно-прикладному спорту, Всероссийской онлайн олимпиаде по ПДД, региональных конкурсах «Исторический калейдоскоп» и «Дети учат».

Пятеро обучающихся Любовниковской школы показали результаты по своим предметам, заняв призовые места в муниципальном этапе ВсОШ, региональных и Всероссийских заочных конкурсах. Но в списке не оказалось Арутюнян П., которая стала победителем и призёром сразу в трех муниципальных предметных олимпиадах.

Двое обучающихся МКОУ «Малостуденецкая СШ» стали призёрами муниципального этапа ВсОШ (из 6 победителей школьного этапа). Также есть несоответствие. Н-р, Марочкина В. и Спорягина Е. заявлены как способные к математике, а участвовали в основном в олимпиадах и конкурсах гуманитарного цикла. Двое из четырёх обучающихся из списка Агломазовской школы никак не проявили себя в мероприятиях районного уровня.